

以太坊市值507.24亿美元，占全球总市值的10.1%，流通总量1.13亿，24小时成交额77.87亿美元，上架了324交易所。

目前以太坊市值排第二，定有其自身的价值，可以用来创建去中心化的程序，自治组织和智能合约，智能合约的潜在应用很多。彭博社商业周刊称它是“所有人共享但无法篡改的软件”。更高级的软件有可能用以太坊创建网络商店。因为艾希欧的缘故其最风光时达到一万多人民币的价格，当然这也成为其中的一个弱点，当项目方抛售时，其价格也跟着应声而下，更重要的是以太坊拥堵也异常厉害，希望以太坊团队能够越来越完善。

瑞波币市值109.46亿美元，占全球总市值的2.18%，流通总量436.85亿，24小时成交额20.94亿美元，上架了238交易所。

瑞波币是世界上第一个开放的去中心化支付网络平台，目前市值排名第四，币价一直以来比较稳定，粉丝众多，社区非常活跃，上架了201个交易所，交易深度非常广，币价稳定说明用户非常多共识高，未来有可能支持所有虚拟数字货币，相信未来会更好。

LINK市值65.37亿美元，流通总量3.5亿，24小时成交额20.27亿美元。

LINK是基于以太坊区块链的ERC20标准化代币，用于支付Chainlink节点运营商，以便从脱链数据中检索数据，将数据格式化为区块链可读格式，脱链计算以及保证正常运行时间。Chainlink代币作为运行节点的一部分，可防止不良参与者。

比特币SV市值29.4亿美元，占全球总市值的1.18%，流通总量1827.16万，24小时成交额22.34亿美元，上架了152交易所。

BSV(Bitcoin Satoshi Vision)其中的“SV”是Satoshi Vision(中本聪愿景)的缩写，旨在实现原定的大规模链上扩容愿景，成为全球通用的点对点电子现金与价值数据传输网络。BCHSV，它将成为硬分叉中的替代链。他的方向得到了 Craig Wright的支持 BCHSV链将使用并遵循Satoshi Nakamoto在比特币白皮书中概述的原始规格，因此名称为SV或“Satoshi Vision”。对于有争议的硬叉，这是证明，BCHSV和BCHABC之间唯一的实际区别是对于网络，SV将具有更大的块大小，大小为128MB。

莱特币市值38.11亿美元，占全球总市值的0.97%，流通总量6399.7万，24小时成交额18.13亿美元，上架了297交易所。

莱特币的创造者李启威毕业于麻省理工大学，曾经是Google的员工，于2011年设计了莱特币。这个人的名字看起来像是中国人，其实他就是个华人。莱特币诞生于2011年10月7日，迄今为止已经有整整八年的历史了。总量上文说了有8400万枚，目前已经挖出了6370万枚。单价最高为2000元，现价约410元左右。

艾达币市值26.95亿美元，占全球总市值的1.01%，流通总量259.27亿，24小时成交额8.98亿美元，上架了108交易所。

ada号称是欧洲的以太坊，市值也非常符合欧洲的地位，目前总市值排名为第十位。这是卡尔达诺Cardano协议的代币，可用于发送和接收数字资金。通过加密技术确保安全的快速直接转账成为可能。

币安币市值41.94亿美元，占全球总市值的0.88%，流通总量1.49亿，24小时成交额7.35亿美元，上架了67交易所。

币安最为大型头部平台，其发行的平台币BNB自然也是具有很高的关注度。同时平台币模式虽然不是由币安首创，但确实是由币安推广起来的，并且建立起了自己的先发优势，目前从市值上看已经相当于同为头部平台的OK和火币的总和，而且之前走势比较强势，在去年IEO小牛市里也是主流币里收个创出历史新高的币种。同时币安定期会用平台收入进行BNB的回购和销毁，凭借币安每年数亿美元的盈利能力，使得BNB具有不错的通缩性。

柚子币市值31.55亿美元，流通总量9.34亿，24小时成交额29.27亿美元。

EOS是区块链奇才BM(DanielLarimer)领导开发的类似操作系统的区块链架构平台，旨在实现分布式应用的性能扩展。EOS提供帐户，身份验证，数据库，异步通信以及在数以百计的CPU或群集上的程序调度。该技术的最终形式是一个区块链体系架构，该区块链每秒可以支持数百万个交易，同时普通用户无需支付使用费用。

XTZ市值30.85亿美元，流通总量7.37亿，24小时成交额2.83亿美元。

Tezos是一个可以自我修复的区块链，可以随着时间的推移自我升级。利益相关者

可以就协议的修正案进行投票，不仅限于对提案达成共识的任何因素。就像以太坊一样，Tezos支持智能合约，并提供一个平台让其他人在其上建立去中心化的应用程序(Dapps)。它特点是支持智能合约，拥有自己创建的智能合约语言，首次提出了通过数学证明的代码自制交易和网络共识机制，以解决目前棘手的网络升级分叉问题。

恒星币市值20.73亿美元，流通总量200.54亿，24小时成交额1.58亿美元。

恒星(Stellar)是Mt-Gox和Ripple原创始人McCaleb最近推出的新的类似于Ripple的新的支付系统。恒星发展基金会的执行董事乔伊斯金表示，恒星将作为法币和数字货币之间的一座桥梁，这是数字货币被主流用户所采用的关键。这个新出的平台是一个数字货币与法定货币之间传输的去中心化网关。

通过以上介绍，相信大家对于2021最具潜力百倍数字货币前十这个问题已经有所了解，其实对于投资者来说，除了选择一个有潜力的数字货币之外，最为重要的是保证自己的数字货币的安全，而一般来说，最好的方法之一是选择一家数字货币钱包，因为这将意味着数字货币资产被安全地持有。

以上就是DaDaqq.com2021最具潜力百倍数字货币DCR币种前十汇总的详细内容，更多关于百倍数字货币汇总的资料请关注币大师其它相关文章！

本站提醒：投资有风险，入市须谨慎，本内容不作为投资理财建议。

Tag：数字货币 DCR 币种